

Искусственный интеллект опасен для человечества, Телеканал "Санкт-Петербург"

Применение искусственного интеллекта при разработке новейшей военной техники и оружия опасно для человечества. На этом настаивают тысячи ученых и инженеров со всего мира. Они подписались под открытым письмом Совету безопасности ООН, в котором указывают, что если такую технику применит какая-либо конкретная страна, то это может стать поводом для новой войны. Об опасности такой техники, об отечественных достижениях в этой сфере, Ирина Степанова говорит с заведующим кафедрой «Телематика» института прикладной математики и механики СПбПУ Михаилом Курочкиным.

-

<http://topspb.tv/programs/v14642/s9486/>

Дата публикации: 2015.08.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям